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Soit f la fon
tion dé�nie sur R par f (x) = −2x2 + 4x − 2

Question 1 : Déterminer l'image de −2 par f .
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Soit f la fon
tion dé�nie sur R par f (x) = −2x2 + 4x − 2

Question 2 : Déterminer la nature de f .
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Soit f la fon
tion dé�nie sur R par f (x) = −2x2 + 4x − 2

Question 3 : Déterminer l'allure de la 
ourbe de la fon
tion f .
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Soit f la fon
tion dé�nie sur R par f (x) = −2x2 + 4x − 2

Question 4 : Déterminer les 
oordonnées du sommet de 
ette


ourbe.
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Soit f la fon
tion dé�nie sur R par f (x) = −2x2 + 4x − 2

Question 5 : Déterminer les variations de f .
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Soit g la fon
tion du se
ond degré dé�nie par g(x) = 2x2 − 4x + 1

dont le tableau des variations est donné 
i-dessous :

x −∞ 1 +∞

g
❅
❅
❅❘
−1

�✒
�

�

Question 6 : En
adrer g(x) pour x ∈ [1; 3]
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Soit g la fon
tion du se
ond degré dé�nie par g(x) = 2x2 − 4x + 1

dont le tableau des variations est donné 
i-dessous :

x −∞ 1 +∞

g
❅
❅
❅❘
−1
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�
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Question 7 : En
adrer g(x) pour x ∈ [−2; 1]
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Soit g la fon
tion du se
ond degré dé�nie par g(x) = 2x2 − 4x + 1

dont le tableau des variations est donné 
i-dessous :

x −∞ 1 +∞

g
❅
❅
❅❘
−1

�✒
�

�

Question 8 : En
adrer g(x) pour x ∈ [−2; 3]
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Soit g la fon
tion du se
ond degré dé�nie par g(x) = 2x2 − 4x + 1

dont le tableau des variations est donné 
i-dessous :

x −∞ 1 +∞

g
❅
❅
❅❘
−1

�✒
�

�

Question 9 : Déterminer les extremums de g sur R.
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Fin
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